

8 ДЕНЬ

от

г. Москва

Газета №

От премьеры— к премьере

Полвека назад в конце ноября 1921 года спектаклем «Бесприданница» А. Н. Островского в Барнауле открыл свой первый сезон Алтайский государственный театр драмы.

За 50 лет в Алтайском краевом театре драмы состоялось более 500 премьер. Многие из них стали праздником для любителей искусства края, по достоинству отмечены на всесоюзных и всероссийских смотрах театрального искусства. Прочная дружба связывает коллектив театра с рабочими, инженерами барнаульских заводов и фабрик, с хлеборобами, животноводами алтайских сел, с молодежью.

Д. ГОРБУНЦОВ.
(Наш корр.).

Барнаул.